
 

Continue

https://laborke.ru/uplcv?utm_term=ejercicios+de+presi%25C3%25B3n+hidrost%25C3%25A1tica+resueltos




Ejercicios de presión hidrostática resueltos

La presión hidrostática , es aquella presión que ejerce un líquido sobre el fondo del recipiente que lo contiene y es directamente proporcional a la altura de la columna del fluido. La podemos ver matemáticamente expresada de la siguiente forma:O también podemos verla expresada de esta
manera:Dónde:Pe = Peso específico (N/m³)ρ = Densidad (kg/m³)h = profundidad (m)g = gravedad (9.8 m/s²)Ph = presión hidrostática (Pa)� Ejercicios Resueltos de la Presión Hidrostática  Problema 1.- ¿Cuál es la presión en el fondo de un pozo de agua de 15 m de profundidad? Solución:Si leemos el
problema podemos darnos cuenta que existen 15 metros de profundidad, o sea una altura. También sabemos que se trata de un pozo de agua, eso quiere decir que tenemos una densidad conocida, así también el valor de la gravedad. Entonces, colocamos nuestros datos:h = 15 metrosρ(agua) = 1000
kg/m³g = 9.8 m/s²Basándonos en nuestros datos, podemos entonces aplicar la fórmula:Sustituyendo datos:Resultado:Por lo que obtenemos, un valor de 147000 Pascales Academia.edu uses cookies to personalize content, tailor ads and improve the user experience. By using our site, you agree to our
collection of information through the use of cookies. To learn more, view our Privacy Policy.× ¿Cuál es la presión que soporta un buzo sumergido a 10 metros de profundidad en el mar? Datos: Densidad del agua de mar = 1,025 kg/L. Presión atmosférica 101325 Pa. Primero convertimos las unidades
dadas en el ejercicio a unidades del Sistema Internacional: Luego aplicamos la definición de presión hidrostática, considerando la presión atmosférica. Reemplazamos los valores del ejercicio en la fórmula: Un submarino experimenta una presión de 4 atm bajo el agua de mar. ¿A qué profundidad se
encuentra sumergido? Datos: Densidad del agua de mar = 1,025 kg/L. Presión atmosférica = 1 atm = 101325 Pa. Lo primero que hacemos, como siempre, es convertir los valores dados a unidades del SI. Luego planteamos la ecuación de presión hidrostática y despejamos la altura: Reemplazamos por
los valores dados en el ejercicio y obtenemos la altura: ¿Cuál es la fuerza ejercida sobre una chapa cuadrada de 30 cm de lado que se encuentra en el fondo de un tanque de agua lleno hasta 1,5 m, sin considerar la presión atmosférica? Datos: Densidad del agua = 1 kg/dm3. Pasamos las unidades al
SI Planteamos la ecuación de la presión hidrostática: Reemplazamos por los valores dados: Planteamos la fórmula de presión y despejamos la fuerza: Reemplazamos por los valores dados en el ejercicio: Determinar la fuerza que equilibra el sistema, sabiendo que las superficies s1 y s2 tienen
diámetros circulares de 10 y 40 cm respectivamente. Convertimos los valores dados a las unidades básicas del SI y calculamos los radios: Calculamos las superficies s1 y s2 en función de los radios: Calculamos la fuerza que ejerce la masa en s2. Para eso utilizamos la fórmula de peso. Planteamos la
ecuación de la prensa hidráulica reemplazando a la fuerza 1 por F y a la fuerza 2 por el peso. ¿Cuál es la diferencia de presión que existe entre dos puntos bajo el agua que se encuentran separados verticalmente por 1 m? Dato: Densidad del agua = 1000 kg/m3. Para resolver este ejercicio en primer
lugar calculamos el peso específico del agua en base a su densidad. Para ello multiplicamos la densidad por la aceleración de la gravedad: Luego aplicamos el teorema fundamental de la hidrostática que nos indica que la diferencia de presión entre dos puntos es igual al peso específico multiplicado
por la diferencia de altura. Dado el tubo en U de la figura, determinar la diferencia de altura entre los líquidos sabiendo que la columna a tiene una altura de 25 cm, la densidad del líquido de la columna a es de 800 kg/m3 y que la columna b contiene agua con densidad 1000 kg/m3. Indicamos nombres
para cada una de las alturas: Pasamos las unidades al SI: Sabemos que para que el sistema esté en equilibrio la presión hidrostática debe ser la misma en la isobara. La presión hidrostática la podemos calcular como el producto de la densidad, por la gravedad y por la altura. Despejamos la altura de la
segunda columna: Luego la diferencia de alturas la calculamos con la diferencia entre la altura de cada una de las dos columnas: Seguir a hidrodinámica Volver a hidrostática Volver a home 01 Un bloque cuya densidad es ρ, flota con las 3/ partes de su volumen sumergido en un líquido. Entonces la
densidad del líquido es: A) ρ/4 B) ρ/3 C) 2 ρ/ D) 4 ρ/3 E) 5 ρ/ Resolución: Como el bloque, flota, entonces, se encuentra en equilibrio; luego se cumple: Peso = Empuje ρBloque g VBloque = ρLíquido g VSumergido ρ VBloque = ρLíquido (3VBloque/4) ρLíquido = 4ρ/3 ... (D) 02 Se tiene un tubo en U
parcialmente lleno con un líquido de densidad relativa ρ. Por una de sus ramas se añade aceite de densidad relativa 0, hasta una altura de 12 cm. Cuando el sistema se equilibra la interfase aire/aceite está a 6 cm sobre la interfase líquido/aire. Calcule el valor de ρ. A) 0,4 B) 0,8 C) 1, D) 4,8 E) 9,
Resolución: Escogemos dos puntos (A y B) que se encuentran en el mismo líquido y en la misma horizontal; luego se cumple que las presiones en dichos puntos son iguales: PA = PB El punto A soporta la presión del aceite y la presión atmosférica; mientras que el punto B soporta la presión del líquido y
la presión atmosférica. pLíquido(A) + patmosférica = pLíquido(B) + patmosférica ρACEITE g hA = ρLÍQUIDO g hB (0,8)(12 cm) = ρ (6 cm) ρ= 1,6 ... (C) 03 Los cuerpos de la figura tienen dimensiones a, b y c y la misma sección transversal axb. Sus densidades se relacionan mediante ρ 1 = ρ 2 =2 ρ 3 <
ρH2O. Si estos cuerpos s dejan flotar en el agua (con el lado C vertical) la relación entre los volúmenes sumergidos V 1 , V 2 y V 3 respectivamente es: A) V 1 >V 2 >V 3 B) V 1 >V 3 >V 2C) V 1 =V 2 >V 3 D) V 1 =V 2 =V 3E) V 1 >V 2 =V 3Resolución: Si los tres cuerpos flotan en el agua, entonces, se
encuentran en equilibrio, luego se cumple que: Peso = Empuje ρCUERPO g VCUERPO = ρAGUA g VSUMERGIDO ρCUERPO VCUERPO = ρAGUA VSUMERGIDO Observa que; mientras los cuerpos 1 y 3 tienen un volumen “V”, el cuerpo 2 tiene un volumen “V/2” En 1: ρ 1 V = ρAGUA V 1 → 2ρ 3 V =
ρAGUA V 1 .......... (I) En 2: ρ 2 V = ρAGUA V 2 → 2ρ 3 (V/2) = ρAGUA V 2 ρ 3 V = ρAGUA V 2 ..... (II) En 3: ρ 3 V = ρAGUA V 3 → : ρ 3 V = ρAGUA V 3 ............ (III) Si reemplazas la ecuación (III) en (I): 2(ρAGUA V 3 ) = ρAGUA V 1 → V 1 = 2 V 3 → V 1 > V 3 Ahora, iguala las ecuaciones (II) y (III): V
2 = V 3 Entonces: V 1 >V 2 =V 3 .... (E) 04 Un cilindro de madera, sólido y homogéneo de sección transversal 1 cm 2 y 5 cm de altura, flota en agua tal como se muestra en la figura. ¿Qué volumen en m 3 , tendrá una tonelada de ésta madera? (Densidad del agua= 1 g/cm 3 ) A) 0,80 B) 1,00 C) 2,D)
1,50 E) 1,Resolución: Como en los problemas anteriores, cuando un cuerpo flota, se encuentra en equilibrio; luego se cumple que: Peso = Empuje ρCILINDRO g VCILINDRO = ρAGUA g VSUMERGIDO ρCILINDRO VCILINDRO = ρAGUA VSUMERGIDO Peso Empuje 12 cm 6 cm 6 cm A Bº ºc c c/ 1231
cm 18 - AU 2La altura del cilindro es de 5 cm, de los cuales 4cm están sumergidos; entonces el volumen sumergido del cilindro es: 4V/5. ρCILINDRO V = (1 g/cm 3 )(4V/5) ρ = 0,8 g/cm 3 → ρ= 800 kg/m 3 El volumen de una tonelada (m= 1 000 kg) de madera, es igual a: ... (E) 05 Una pelotita hecha de
un material muy ligero de densidad “ρ” se encuentra sumergida en un líquido, a una distancia d de la superficie, sujeta al fondo mediante un hilo. Cuando el hilo es cortado se observa que la pelotita alcanza una altura “h” con respecto a la superficie del líquido. La densidad del líquido está dada por: A)
B) C) D) E) Resolución: Aplicamos el teorema de la energía cinética: “La variación de la energía cinética que experimenta la pelotita, es igual al trabajo neto realizado sobre ella” Ec(FINAL) – Ec(INICIAL) = WNETO Tanto en el punto inicial como en el punto final, la velocidad es nula; entonces:
Ec(FINAL) = Ec(INICIAL) = 0 = WNETO 0 = WPESO + WEMPUJE 0 = -mg(h + d) + E d mg(h + d) = Ed ρV g (h + d) = ρL gVd → ρ (h + d) = ρL d Luego: ... (B) 06 Un bloque de 10 cm 3 se deja en un líquido de densidad “ρ” y se observa que cuando alcanza el equilibrio, la cuarta parte del bloque queda
fuera del líquido. Cuando la misma masa se deja en otro líquido cuya densidad es “1,5 ρ”, en el equilibrio, el volumen sumergido del bloque, en cm 3 , será: A) 3,0 B) 3,5 C) 4,D) 4,5 E) 5,Resolución: El volumen del bloque es: V= 10 cm 3 En ambos casos, el bloque está en equilibrio; luego se cumple
que: 1er CASO: mg = E 1 ... (I) 2do CASO: mg = E 2 ... (II) Igualando las ecuaciones: E 1 = E 2 ρ g (3V/4) = (1,5ρ) g Vx → → Vx = 5 cm 3 ... (E) 07 Un gramo de cobre de densidad 8,3 g/cm 3 y un gramo de tantalio de densidad 16,6 g/cm 3 están totalmente sumergidos en agua. El empuje hidrostático
sobre el tantalio es al empuje hidrostático sobre el cobre como: A) 0,5 B) 1,0 C) 1, D) 2,0 E) 2, Resolución: ... (A)08 Un bloque de plomo de 2 kg de masa y densidad 11,5 g/cm 3 es colocado en un recipiente con mercurio de densidad 13,6 g/cm 3. La fuerza, en N, necesaria para mantener sumergido el
bloque es aproximadamente: (g= 10 m/s 2 ) A) 1,9 B) 2,0 C) 2, D) 3,0 E) 3, Resolución: El volumen del bloque de plomo es: v= v= Emg mg d h mg mg Empuje=E 1 Empuje=E 2 ρ 1,5ρV/3V/4 Vx EP=mg F ejercicios de presión hidrostática resueltos pdf
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